

确保外卖食品卫生安全

我省推行外卖餐食封签配送

本报讯(记者 何宝国)1月7日,省市场监管局介绍,在今后3年实施的餐饮质量安全提升行动中,餐饮外卖食品要实现封签配送。监管部门将加强对网络餐饮服务第三方平台的监管,建立“以网管网”监管新模式。

餐饮质量安全提升行动将对外卖餐食提出针对性措施。目前,外卖配送过程中食品卫生安全问题时有发生。曝光的案例里,有的送餐人员偷吃外卖;有的因不满客户送外卖上楼的要求,向外卖里吐口水;有

的把掉在地面的食品捡回餐盒等。实施细化可行的措施,保障外卖食品的配送安全,是保障消费者权益的必然要求。

在加强配送过程管控方面,省市场监管局要求,网络餐饮服务第三方平台对配送人员进行食品安全培训和考核,督促配送人员保持配送容器清洁。同时,加快实行外卖餐食封签,确保食品配送过程不受污染,并推行无接触配送。记者了解到,封签采用特殊材料制作,一旦开启便无法恢复原状。这样不仅降低了配送过程中外卖

被污染的可能性,消费者也能自行判断食物是否被他人动用。封签上还可以设置二维码,消费者可以追溯食品信息。

我省要求网络餐饮服务第三方平台要全面落实主体责任。如,对新入网的餐饮服务提供者进行实地核查,确保有实体经营门店并依法取得食品经营许可证;对平台上存量的餐饮服务提供者开展自查,及时下线无证店铺等。

监管部门将建立“以网管网”监管新模式。各地市场监管部门运用信息化手段对

网络餐饮服务第三方平台上公示的证照、地址等信息开展监测,重点筛查未公示食品经营许可证、公示的食品经营许可证超过有效期、未公示菜品主要原料等问题。同时,强化入网餐饮服务提供者线下检查,以小经营户、无牌匾标识餐饮店为重点对象开展无证经营行为监督检查。

我省将开展网络餐饮服务食品安全“净网”行动,实现网络餐饮线上线下同步监管,及时规范、查处无证餐饮服务提供者,消除线上无证经营源头。



住宅加装电梯 可提取公积金啦

本报讯(记者 贺娟芳)1月7日,《太原市住房公积金管理中心关于支持缴存职工提取住房公积金支付既有住宅加装电梯个人分摊费用有关事项的通知(征求意见稿)》为期一周的公告期结束。根据该《通知》,今后,我市既有住宅加装电梯,出资者及其配偶可申请提取一次住房公积金。

征求意见稿内容是:缴存住房公积金的既有住宅所有权人出资参与加装电梯后,本人及其配偶可申请提取一次住房公积金。既有住宅所有权人及其配偶合计提取总额在其住房公积金账户余额范围内,不得超过既有住宅加装电梯个人分摊费用部分。

提取申请人应当提供以下资料的原件:所在区政府既有住宅加装电梯工作领导小组出具的《既有住宅加装电梯联合审查意见书(书)》;全体业主签订的《既有住宅加装电梯协议书(含加装电梯工程费用预算及分摊方案)》;身份证;结

婚证(或者同一户口的户口簿)(配偶提取本人公积金时提供);住房公积金联名卡或住房公积金相配套的银行卡(折)。提取申请人可以按照规定,提供相应资料到住房公积金各分理处、管理部办理。申请资料齐全符合条件,即时办理;需要进一步核查的,自受理之日3个工作日内给予答复。

为便于既有住宅所有权人办理住房公积金提取,既有住宅加装电梯实施主体的受托人可以携带身份证和《授权委托书》,对《联合审查意见》和《协议书》向既有住宅所在地的分理处/管理部进行住房公积金提取资料的备案;经过备案的,该既有住宅加装电梯所涉及的业主申请提取住房公积金时,以上资料不再重复提供。

征求意见稿中所规定的既有住宅加装电梯个人分摊费用以全体业主签订的《既有住宅加装电梯协议书》中载明的分摊金额为准。

供电引领 为贫困村带来“致富之光”

本报讯(记者 张勇)狠抓电网改造升级,激发贫困地区发展动力。记者1月6日从国网山西省电力公司了解到,“十三五”期间,该公司在提升贫困地区供电能力、支持光伏产业发展、定点帮扶、产业扶贫等方面精准发力,为贫困地区经济社会发展、打赢脱贫攻坚战注入强劲动力,连续3年进入山西省脱贫攻坚考核“第一方阵”,荣获山西省脱贫攻坚组织创新奖。

据了解,“十三五”期间,通过村村通动力电、机井通电、易地扶贫搬迁配套等工程落实投资61.7亿元,让山西贫困地区实现村村通动力电,供电可靠率达到99.81%,综合电压合格率达到99.89%。

省电力公司深度服务光伏扶贫,开辟贫困群众增收新路径。“十三五”期间,实现了总容量260.13万千瓦的光伏扶贫项目按期并网投运,常态化开展光伏扶贫电站异常问题排查治理,保障扶贫电站发电正常率达到99%以上。截至目前,累计结算电费及补贴45.84亿元,带动20.3万贫困户增收致富。

同时,省电力公司投入捐赠扶贫资金2268万元,完成消费扶贫1120万元。面对新冠肺炎疫情影响,该公司通过参与电网基建工程等方式,协调解决380余名待业贫困群众就业问题,通过国网电商平台加强定向采购,帮助解决农产品滞销问题。

激发人才创新活力

我市改革科技领域财政事权

本报讯(记者 何宝国)1月7日消息,《太原市科技领域市级与县(市、区)财政事权和支出责任划分改革实施方案》经市政府同意开始实施。

按照深化科技体制改革的总体要求和太原市科技工作特点,将科技领域财政事权和支出责任划分为科技研发、科技创新平台载体建设发展、科技人才队伍建设、科技成果转化、区域创新体系建设、科学技术普及、科研机构改革和发展建设以及科技领域的其他未列事项八个方面。

以科技人才队伍建设为例,围绕全市高层次科技人才队伍建设工作,根据我市人才发展战略规划等组织实施的人才计划,确认为市级与县(市、区)共同财政事权,由市级财政与县(市、区)财政区分不同情况承担相应的支出责任。如,由市级实施的科技人才引进、培养、激励事项和对企事业单位设立的“院士工作站”和“国家重大人才工程专家工作站”建站补助,确认为市级财政事权,由市级财政承担支出责任。

2批次餐具和食品细菌太多

本报讯(记者 何宝国)省市场监督管理局1月7日公布2021年第1期食品安全监督抽检结果。12批次不合格抽检样品中,在我市发现不合格餐具和食品各1批次。

位于小店区体育南路西苑西三区一号商铺的太原市绿色三号餐饮有限公司,复用餐饮具(极品佛跳墙盅)抽检不合格。不合格项目为大肠菌群,复用餐饮具中检出大肠菌群的原因可能由于产品的清洗、灭菌不彻底,或存放过程中污染等原因导致。

位于小店区康宁街1号的山西美特好连锁超市股份有限公司美都汇购物广场,标称镇原县新千年食品有限责任公司生产的甘草杏不合格。不合格项目为菌落总数。菌落总数并非致病菌,主要用来评价食品清洁度,反映食品在生产过程中是否符合卫生要求。菌落总数超标可能由于原料、包材或生产加工过程受微生物污染,生产加工过程中工艺把关不严,人员、设备和环境的清洗消毒不到位,产品杀菌不彻底或在储运过程中未能持续保持储运条件等原因造成。

“定制核查” 让企业生产没断档

本报讯(记者 贾尚志)6日消息,连日来,太原海关所属晋阳海关的工作人员放弃休息时间,仔细核对富士康精密电子(太原)有限公司的数以万计库存、在线产品,确保企业生产没有断档。

“定制核查”,是太原海关针对高级认证企业的一项监管举措。当企业提出报核申请后,海关在不影响企业正常生产的情况下,“嵌入式”完成核查工作。在生产旺季,富士康精密电子(太原)有限公司的停产盘库会影响到生产效率,增

加企业成本。元旦前夕,该企业提出诉求:海关核查工作与企业盘库同步开展。太原海关于是启动“定制核查”,累计检查54个料号的保税货物共164902件、在线半成品22204件、报废坏件42080件,如期完成了盘库核查工作。

太原海关企业管理和稽查处处长樊琳表示,将继续深入走访企业,以实际行动回应企业诉求,助企纾困解难,全力以赴促进外贸增长。

海量评书、相声、戏曲、小说随意听

评书机来电 免费领

- 退休在家,无聊时,拿出来听听,可以排解孤独寂寞;
- 晨练、散步、午休、运动之余,拿出来听听,可以愉悦身心;
- 吃饭、睡觉前、起床前,拿出来听听,可以增添生活乐趣。

这是一款近年来风靡全国的颇受老年人喜爱的“评书机”,一款被誉为老年人贴身好伴侣的电子产品,让您随时随地享受开心快乐、多姿多彩的生活。

研究发现,失眠多梦、腰膝酸软、四肢无力与自身的情绪状态密切相关,因此精神养生至关重要,“评书机”集评书、戏曲、相声、歌曲、健康养生讲座为一体,是您身心愉悦的好伙伴。使用方便、待机时间长、携带便捷、好多人爱不释手。经研究决定在全国推广:“养生新福利,健康大礼免费送”活动,数量有限,每省仅限200台。

现在拨打400-780-8977,价值298元的“评书机”可免费给您送到家,不收一分钱,为物尽其用,仅限50岁以上确有需要的中老年男性,条件不符者,恕不受理。高安市五歌电子科技有限公司 广告

免费领 取电话: 400-780-8977